

## 安倍抢头槽第一个见到特朗普 却被“放了鸽子”



华盛顿与东京的关系会受到它与北京关系的一些影响。通常说来，美日关系有一些确定性，那就是美国推行亚太政策需要美日同盟的杠杆，这一同盟还被看成美国在亚太保持主导职位的基石之一。面临中国崛起而焦躁不安的日本更适合当美国平衡中国崛起的棋子。

这一次，安倍激动地抢了个“天下第一”。11月17日，日本宰衡安倍晋三在纽约见到了美国当选总统特朗普，双方攀谈约90分钟。安倍成为特朗普当选后会见的第一个外国向导人。

安倍在与特朗普纽约会晤之后或许很想给延续“亚太再平衡”战略吹两下喇叭，但他没敢透露会晤实质内容的一个字，人们得不到他与特朗普在战略上告竣一致的任何表示。他这次去纽约，目的之一就是给日本吃放心丸，让美国的亚太盟友信赖特朗普上台不会给美国的亚太政策带来改变。但他没有做到这一点。从这个意义上说，安倍的纽约之行放了许多“亚太再平衡”追随者的鸽子。

资料图：安倍与特朗普合影



特朗普上台，美国有没有可能加入亚投行，并对中国提出的“一带一起”设想做出更努力反映，照旧未知数。这取决于特朗普怎样熟悉21世纪国际关系的性子，怎样熟悉亚太，怎样熟悉与美国商业额庞大、同时对美周全关系又受到争论的中国。

安倍的急与他的政策相关。安倍选择将自己与美国捆绑，借用美国的支持来停止中国，同时使用中国的崛起来煽惑日本民众的恐惧感，以改变宁静宪法，加速实现日本的政治大国目的。正是这样一种选择将中日关系更多地定位于零和游戏，囿于有心无力，日本必须牢牢地将自己定位于美国的“小兄弟”。

二战后亚洲格式的基本态势是，这一地域一直被外部大国气力所左右，中国和日本从来都没有成为地域的主导气力。这种时势由于中国的崛起现在最先发生深刻转变，在中美日的关系中，中国是更为努力自动的能量。

特朗普竞选时期通报出的理念显然倾向后者，这也恰恰是安倍高度重要的。安倍和“亚太再平衡”战略的效忠者们能打造足够强盛的锁链拴住特朗普的亚太方略吗？这同样是个悬念。

特朗普的亚太棋局怎么走，中国也在看。但中国对中美日三国关系的定位胸有成竹，不仅由于中国对中美关系走向有准确掌握，也由于中国在亚太塑造地域宁静稳固生长的能力更强。

“信托”对日原来说格外主要，由于美日同盟关系的基础就是“信托”，脱离了它，这个关系就会东摇西晃。另一方面，所谓缺什么吆喝什么，安倍云云强调“信托”，也凸显了美日之间到了安倍需要着急遽慌地去确认“信托”的田地。特朗普的当选给美日之间原有的信托加了想象空间。无论是甩掉TPP，照旧要让日本负担驻日美军所有用度，特朗普的这些竞选语言都让安倍着急不安，这会对日本紧拉美国停止中国的战略来个釜底抽薪，因此他才会掉臂自己的“掉价”要赶着去纽约问个明确、讨个说法。

谈判后披露的信息并无太多实质内容。安倍表现，信赖特朗普是一个值得信托的向路人，若时间允许并有意愿进一步对话，双方可能会再次碰面。特朗普方面则比力审慎，之前就曾表现由于尚未入主白宫，未便就美日关系揭晓看法。

特朗普在亚太来个180度大转弯不太现实，但他会走出几步新棋却是完全可能的。这几步新棋会指向停止中国的升级，照旧指向降低地域重要、扩大区域互助，以促进美国新的经济增加呢？到现在为止，后一种可能性至少不比前一种可能性小。

[这些业务重组和人员的裁减短期内能够压缩公司成本，改善公司财务状况](#)

“唐牛，怎么听着这么耳熟。”老道眉头一皱，其他几人同样陷入沉思，手持阴阳帆之人手中布帆一晃，“这次怕是要大祸临头。”

当前文章：<http://www.chemkoo.com/7go.pdf>

发布时间：2017-09-27 02:37:55

[一号站平台注册](#) [凤凰时时彩注册](#) [和盛注册网址](#) [nba](#) [看了又看](#) [马丁的早晨](#) [完美世界](#) [昊锐](#)  
[武汉大学](#) [南宁家装公司](#)